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BapuaHT

3apaya C. CobecegoBatue B IT-koMnaHuto

OTBeTHI Ha BOIIPOCHI CJIC/TYIOIIIE:

e TecT JF1: 2 (kosmdecTBO HyJIeil - 14);
e TecT B2: 47,

e TecT B3: 14;

e TecT B4: 1.

3apgada D. 3amevdaTenbHas Tpoiika
st perienust 9Toit 3aa49u, HEOOXOAUMO CJIOKUTH BCe 4 qucia, Toraa Mel moaydnm S = 3 - (a+ b+ c).
Tak Kak 4mcia HOJIOXKUTEIbHbIE, TO § = S : 3 dABJeTCs caMbIM OOJILIIUM CPeJIU BCex 4deThbipex. Toruia
HaM HeOOXOIMMO BbIBeCTH U3 4eTBepku s — X, s — Y, s — Z, s — T ToabKo Te, KoTopbie boJibiie 0.
#include <iostream>
using namespace std;

int main() 4

int x, y, z, t;
cin >» x »>>» y >> Z >> t;
int sum_3 = x + vy + z + t;
int sum = sum_3 / 3;
if (sum - x > @) {

cout << sum - X << ;
}
if (sum -y > @) {

cout << sum - y << ;
}
if (sum - z > @) {

cout << sum - z << ;
}
if (sum - t > @) {

cout << sum - t << ;
}

return @;
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